

去年我国送出超4.2万亿元税费政策“红包” 近八成个体工商户去年无需缴纳税款

新华社北京1月31日电(记者王雨箫)国家税务总局副局长王道树31日介绍,2022年全年,我国新增减税降费及退税缓税缓费超过4.2万亿元,为助力稳住宏观经济大盘发挥了重要作用。在国家税务总局当天举行的2022年度新闻发布会上,王道树说,4.2万多亿元主要包括三部分:一是累计退到纳税人账户的增值税留抵退税款2.46万亿元,

超过2021年全年办理留抵退税规模的38倍;二是新增减税降费超1万亿元,其中新增减税超8000亿元,新增降费超2000亿元;三是办理缓税缓费超7500亿元。分行业看,制造业新增减税降费及退税缓税缓费近1.5万亿元,占比35%左右,是受益最明显的行业。同时,餐饮、零售、文化旅游、交通运输等受疫情影响较大的服务业,新增减税降

费及退税缓税缓费超8700亿元。分企业规模看,小微企业和个体工商户是受益主体,新增减税降费及退税缓税缓费超1.7万亿元,占总规模的比重约四成;近八成个体工商户在2022年无需缴纳税款。系列税费支持政策,为广大市场主体“输血”“活血”。国家税务总局对10万户重点税源企业调查显示,

2022年企业每百元营业收入税费负担下降2.7%,其中受疫情影响较大的交通运输业、住宿餐饮业分别下降15.4%和14.2%,负担显著减轻。税收营商环境进一步优化,有力增强市场主体活力。王道树介绍,2022年,全国新办涉税市场主体1315万户。截至2022年末,全国涉税市场主体总量达8407万户,较2021年末增长6.9%。

去年电动自行车国抽不合格率为20.5%

据新华社北京1月31日电(记者赵文君)市场监管总局31日发布2022年电动自行车和电动自行车电池质量国家监督抽查情况,从抽查的262家企业生产的295批次电动自行车和电动自行车电池中发现62批次产品不合格,抽查不合格率为21%。

抽查结果显示,电动自行车抽查不合格率为20.5%,近3年抽查不合格率分别为15.1%、24.9%、20.5%。本次抽查重点对车速限值、制动性能、整车质量、结构、车速提示音、防火性能等10个项目进行了检验。除制动性能外,其他项目均出现不合格。经技术机构分析,不合格的主要原因一是生产企业质量控制不严格,出厂检验不到位,存在车速超标要求、无提示音、少装错装零部件等现象;二是生产企业使用的零部件一致性不好,同一批次产品存在质量差异。本次抽查主要涉及产业集聚区天津市、江苏省、广东省的生产企业,抽查不合格率分别为24.1%、10.7%、28.6%。

电动自行车电池抽查不合格率为22%。本次抽查重点对大电流放电、能量密度、低温容量、快速充电能力、防爆能力、短路、过放电等19个项目进行了检验。经技术机构分析,产生不合格的主要原因一是产品实际容量达不到标称额定容量;二是关键生产工艺、关键原材料及关键部件质量控制不严格。本次抽查主要涉及产业集聚区浙江省、江苏省、广东省的生产企业,抽查不合格率分别为9.1%、9.1%、73.3%。

西方对俄石油限价 俄出台反制细则

新华社莫斯科1月30日电(记者安晓萌)俄罗斯法律信息网30日发布一份法律文件,内容涉及如何具体落实俄总统普京此前签署的有关回应西方对俄石油和石油产品实施价格上限措施的命令。

根据这份由俄总理米舒斯京28日签署的法令,俄能源部与俄财政部达成协议,必须在3月1日前批准俄出口石油价格监测程序。另外,出口俄石油和石油产品的个人或法人实体有义务监控在整个供应链中是否有使用限价机制的行为。如果发现此类行为,必须在规定期限内通报俄海关和能源部。俄海关如核查证实,将暂时叫停出口,直至涉事方予以纠正。

俄能源部1月10日说,俄方拒绝与以任何形式执行西方限价措施的贸易商合作。西方国家对市场机制的非法干预影响了世界能源安全、稳定的供应,有关国家应共同努力加以修正。

欧盟成员国去年12月初就对俄海运石油出口设置每桶60美元的价格上限达成协议,七国集团和澳大利亚宣布与欧盟实施同样的限价政策。普京当月签署命令,要求禁止向在合同中直接或间接使用设置价格上限机制的外国法人和个人供应俄石油和石油产品。这一总统令自2023年2月1日起生效,有效期至7月1日。



新春招聘会供需两旺

1月31日,在四川省阆中市人民广场,求职者参加东西部劳务协作暨春风行动大型招聘会(无人机照片)。春节过后是求职、招聘的高峰期。各地举行人才招聘会,吸引了众多求职者前来应聘。新华社发(王玉贵 摄)

9名中国公民在埃塞俄比亚遭武装袭击 其中1人不幸遇难

新华社亚的斯亚贝巴1月31日电(记者汪平)中国驻埃塞俄比亚大使馆1月31日证实,1月30日晚,9名中

国公民在埃塞中南部的奥罗米亚州遭武装袭击,其中1人不幸中弹身亡。目前,奥罗米亚州与其

他州交界地区武装袭击、绑架、抢劫等恶性案件频发,已造成大量人员伤亡,安全风险极高。中国驻埃塞俄比亚大使

馆提醒在埃塞的中国公民和机构务必提高警惕,远离高风险点,不要前往或途经高风险地区。

■广告

年后开工体彩有礼,宏“兔”大展开启新程!



中国体育彩票
严禁擅自利用
网站、O2O、
APP等互联网
技术销售彩票



瑞虎辞旧岁,玉兔迎新春。新年开工之际,河南体彩再次奉上好礼,买体育彩票送体育彩票,给你双重中奖的机会。1月30日至2月10日,购彩者在河南省内体彩实体店购买任意金额满10元的排列3、排列5、7星彩票,或瑞兔呈祥、新春大吉、玉兔贺岁、卯兔、翻倍好运即开票,购票后通过微信搜索体彩小程序或下载体彩APP,使用扫票验奖功能,即可参与抽体验券活动。扫票后随机有机会获赠面值为10元、6元、2

元的超级大乐透体验券。获赠规则:单张彩票仅可参与1次活动;单个用户每日仅有3次中奖机会;10元大乐透体验券共5000张,6元大乐透体验券共20000张,2元大乐透体验券共165000张,扫码赠票概率可达50%左右!活动期间,活动体验券提前送完,活动提前结束;体验券没有送完,活动到期结束。体验券有效期为发放之日起5天内。体验券兑付:获赠体验券5天内,可通过微信小程序或体彩APP,打开体验券

二维码到河南省内任意体彩实体店进行兑付。实体店通过终端机对二维码进行扫描兑付,终端自动打印大乐透彩票。2022年,在广大购彩者的支持下,中国体育彩票通过全年2765.22亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金677.47亿元。中国体育彩票全国统一发行28年来,已累计筹集公益金超过6916亿元。成绩的取得离不开广大体彩工作者的辛勤努力;丰硕的成果凝聚着广大购彩者的拳拳爱心。(杨飞)